

关注市人大常委会主任会议第二十五次会议

前三季度新增优质学位3万个

郑欧班列货运总量满载率居中欧班列首位

本报讯(记者 李娜)昨日上午召开的市十四届人大常委会主任会议第二十五次会议,听取了市发改委相关负责人所作的关于《2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》的审议意见落实情况情况的报告。

优化产业结构 服务业占比48.1%

在经济发展的进程中,产业结构也在进行不断深化和改革。

《报告》显示,前三季度,我市高技术工业增加值增长31.3%,科技进步对经济增长的贡献率达到了60.5%。

我市服务业也在不断持续提质增效,前三季度的服务业增加值完成了2520亿元,增长10.1%,占GDP比重提高到48.1%。

工业转型升级方面,前三季度,我市七大主导产业工业增加值增长12.9%,高于全市平均水平2.7个百分点。

开放创新双驱动 机场吞吐量1301万人次

在航空港建设方面,前三季度,郑州机

场完成旅客吞吐量1301万人次,增长9.5%;完成货邮吞吐量27.1万吨,增长1.1%。

郑欧班列方面,前三季度开行109班,货值5.2亿美元,货运总量和满载率、境内外集疏分拨范围均居中欧班列首位。

我市跨境电子商务也“领跑全国”,前三季度完成业务量3010.3万单,货值24.9亿元,进口业务单量和税收超过其他6个试点城市的总和。

我市创新创业也迈出了新步伐,前三季度全市新增各类市场主体12.7万户,新增注册资本3072亿元。

保障和改善民生 新增优质学位3万个

前三季度,我市认真办好民生实事,在事关百姓看病、上学、出行等方面也取得可喜成绩。

大气污染防治方面,截至10月17日,我市淘汰黄标车6.5万辆,年底前13.5万辆黄标车全部淘汰;完成市区13台燃煤锅

炉的拆改。

就业方面,今年以来,新增城镇就业再就业13.5万人,转移农村劳动力9.29万人,发放创业小额担保贷款8.5亿元。

社保方面,我市养老保险制度实现了全覆盖;城镇医疗保险参保337万人,参保率95%以上;新农合参保农民达到374.6万人,参合率99.5%。

医疗卫生方面,七个区域性医疗中心共投入资金2.3亿元,新增医疗床位1400张。

教育事业方面,我市新建、改扩建中小学30所,幼儿园40所,新增市区中小学优质学位3万个,幼儿园学位8000个。

绿城郑州将更加名副其实,截至目前,我市生态廊道累计绿化面积296.9万平方米,市区新建绿地783.3万平方米,为目标任务的156.7%。

做好8项工作 完成全年目标

距离2015年底只剩下一个多月的时间,我市将对照全年的目标,重点做好8项

工作,确保全年目标顺利完成。

抓项目强投资,确保重点项目完成投资4000亿元以上,全市固定资产投资增速达到19%。抓改革增活力,确保107辅道快速化工程、八岗污泥处置等PPP示范项目年底前开工。抓招商增后劲,确保亿达软件园等68个项目年底前签约,圣戈班绿色建材国际商贸园等56个新签约项目开工;四季度招商引资实际到位资金600亿元。抓要素强保障,力争年内存量债券置换突破300亿元,债券融资规模达到500亿元。抓重点促集聚,力争航空港区晋级6星、高新技术产业集聚区晋级3星。抓创新“开放”,确保年底前E贸易业务量超过5000万包,力争6000万包,郑欧班列开行150班。抓入库提增量,重点督导四季度55个重大工业项目按计划竣工投产,确保年内新入库企业433家,新开工重大项目全部入库。抓适时惠民生,强力推进降尘、控烟等六大工程,实现空气质量好转。

快来看看,“畅通郑州”有啥新进展

地铁2号线一期工程明年“十一”前开通 地铁1号线二期工程2017年春节前试运营

本报讯(记者 李娜)今年9月,我市召开了“畅通郑州”工程建设百日攻坚动员大会,会上提出要在春节前确保27项重点工程竣工。昨日召开的市十四届人大常委会主任会议第二十五次会议上,市政府相关部门作了关于《“畅通郑州”工程进展情况的报告》的审议意见落实情况的报告,对这些事关百姓出行的各项工程最新进展进行了说明。

“井+环”快速路建设

陇海快速路地面快车道部分已于10月底贯通,除铁路代建部分外,其余附属道路将在11月底完工。

农业路快速通道工程正在快速推进,确保2016年春节前南段以主线通车。

京广二期北延工程地面道路和高架桥除铁路代建和惠济收费站改扩建工程外已全部完工,并于9月15日实现地面道路和部分高架桥通车。

京广二期南延工程已实现高架桥主

体工程合龙,力争2015年12月底前高架桥部分建成通车。

三环快速化中州大道工程(京广铁路—陇海铁路段)跨陇海铁路箱梁转体正在浇筑,计划于12月底完成转体施工,石化路至陇海铁路段2016年春节前完工。

南三环东延(一期)工程(郑新路—南台路)、紫荆山南延线(郑航北路—南四环)计划12月底前完工。

南三环东延(南台路—107辅道)二期工程机场高速以西段力争2016年春节前高架主体贯通,全线高架桥工程2016年10月底前完工。

南四环高架工程12月底前高架部分(嵩山路—京广路南延)主体完工。

准快速路及城市主次干道建设

未来路下穿金水路工程,城东路、经三路下穿金水路工程已按计划完工。金水路西延工程(桐柏路—秦岭路段)已封闭施工,北半幅快车道年底通车。

支线路网打通工程,全年共安排138条支线路网打通工程,目前已完成97条,计划11月份再完工9条,12月份完工32条。

市域快速通道工程,中原路西延快速通道年底前主体工程完工;郑登快速通道已建成通车;沿黄快速通道已建成通车,铁路代建部分年底前完工;G107辅道南延线正在抓紧推进机场高速加宽段、铁路代建段的施工,其余路段年底前主体建成。

环城高速出入口方面,大学南路与西南绕城高速互通立交正在推进大学路主线及高速公路匝道施工,年底前项目具备通车条件。G107辅道南延线与西南绕城高速互通立交计划年底前具备通车条件。

高速公路及国省干道建设方面,商登高速港区段已建成通车;机场高速改扩建工程2015年底前通车。

道路大中修工程方面,2015年54条道路大中修工作年底前全部完工,目前37条道

路施工完毕,其余17条道路正在加快推进。

此外,中州大道与郑新快速通道互通立交年底前完工。大学路南延年底前建成通车。江山路改扩建工程年底前全部完工。

轨道交通建设也有新进展

根据报告,轨道交通2号线一期工程计划2016年3月31日全线实现洞通,5月10日实现轨通,5月20日实现电通,10月1日前开通试运营。

南四环至郑州南站城郊铁路一期工程将于2016年10月1日前实现开通试运营。

1号线二期工程2015年12月31日实现全线车站主体完工,2017年春节前开通试运营。

5号线工程力争今年12月底实现全部车站开工,2016年完成16个车站主体结构,完成13个盾构区间,土建主体工程完成60%。

高考网上报名 看清使用手册

本报讯(记者 王红)全省2016年普通高考招生统一考试网上报名正在进行中。为避免考生报名过程中出现不必要的问题,省招办昨日发布2016年全省高考网上报名使用手册,考生网上报名过程中,同一台电脑同时只允许一名考生进行操作。

五项基本信息注册后不得修改

按照规定,我省所有参加2016年普通高考招生统一考试的考生均须参加全省统一组织的报名,考生报名网址为河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)页面专设的“河南省普通高考考生服务平台”。考生网上报名时,首先需要凭借县市区招办发放的“报名序号”和“注册密码”进行网上报名。注册时,考生填写基本信息必须要确保姓

名、身份证号、性别、民族以及出生日期与身份证上的信息一致,如果考生的姓名超过5个汉字,只填写前5个。注册成功后,考生不能再修改姓名、身份证号、学业水平考号(应届高中生)、出生日期、性别、民族。

同一手机号只能注册一名考生

考生注册登录后,应首先设置“登录密码”,考生网上注册成功后,“注册密码”将作废,此后考生登录系统必须使用登录密码。考生网上报名时,需要填写的“短信服务号码”非常重要,号码将用于考生在“河南省普通高考考生服务平台”登录提醒、重置密码验证、填报志愿确认、通知成绩以及录取结果。为确保考生正常获得获取服务信息,考生填写的电话号码仅限填写河南省内的中

国移动、中国电信、中国联通手机号码;并且,同一个手机号只能由一名考生注册使用。

一台电脑同时只允许一名考生操作

省招办提醒考生,考生网上报名过程中,同一台电脑同时只允许一名考生进行操作,操作结束后请点击“退出”菜单退出。同时,考生登录密码及密码验证信息是考生登录服务平台的凭据,用于考生报名、成绩查询、填报志愿、录取查询全过程,必须由考生本人设置、保管和使用,任何单位和个人不得代替考生设置、保管登录密码和密码验证信息。

此外,考生最后一次修改报名信息数据十分钟后,可以点击“报名结束”按钮结束整个报名。一旦确认提交后,考生自己将无法修改报名信息。

航空港区举行消防大演练



昨日上午,一场大型消防综合演习在郑州航空港实验区张庄村举行,该区消防大队40多名官兵参与演习。据该区消防大队负责人介绍,目前,张庄村是港区唯一的都市村庄,常住及外来人口达10多万人,冬季来临,进入火灾高发期,为让群众深入了解消防救援常识,建设平安港区,该区消防大队组织了此次消防综合演习。 本报记者 成燕 摄

郑州市黄标车淘汰工作进度表

排名	单位	任务总数	已完成回收(辆)	完成百分比
第一序列	1 航空港区	1267	402	31.73%
	2 经开区	1266	280	22.12%
	3 高新区	1789	271	15.15%
	4 郑东新区	5464	435	7.96%
第二序列	1 荥阳市	6182	2331	37.71%
	2 上街区	1660	616	37.11%
	3 中牟县	3662	1315	35.91%
	4 登封市	4990	1343	26.91%
	5 新郑市	6955	1728	24.85%
	6 新密市	11480	2645	23.04%
第三序列	1 管城区	9140	1465	16.03%
	2 惠济区	3984	636	15.96%
	3 中原区	9190	1445	15.72%
	4 金水区	17687	2480	14.02%
	5 二七区	12139	1575	12.97%

郑州市黄标车淘汰工作领导小组办公室 2015年11月18日

资深律师值守“12348”法律援助更给力 法援服务大厅迁新址 便民服务再升级

本报讯(记者 赵文静)11月23日至27日,郑州市法律援助中心将开展“12348”资深律师值班周活动,邀请10名资深律师值守电话,集中解答群众的疑难法律问题。

据悉,郑州市法律援助服务大厅日前由嵩山北路搬迁至陇海路与兴华北街交叉口向北30米路西。群众申请法律援助或寻求免费法律咨询将更加便捷,可选择乘坐138路、49路、46路公交车到兴华北街陇海路站下车即到,也可乘坐地铁1号线至绿城广场站下沿兴华北街向南约1公里即到。市法律援助服务大厅设有“12348”法律援助咨

询电话,日常由5名社会律师值守,免费咨询群众来电咨询。值班时间为早8点至晚8点,周六周日不休息。

“12348”资深律师值班周活动期间,群众如有疑问法律问题,可拨打法律援助热线“12348”或当面咨询。

值班律师具体安排如下:

时间	值班律师	执业机构	执业年限	专业特长
11月23日	唐军	大沧海律师事务所(郑州)分所主任	21	公司、行政、刑事业务
	范俊霞	大沧海律师事务所(郑州)分所律师	16	劳动争议、婚姻家庭等各类民事案件代理及刑事辩护
11月24日	田宏仓	河南克谨律师事务所主任	16	职务犯罪刑事辩护和企业法律风险防范
	任贺磊	河南克谨律师事务所律师	8	行政复议、行政诉讼、政府法律顾问
11月25日	李智丁	河南威鼎律师事务所主任	16	民事诉讼
	何伟	河南威鼎律师事务所律师	5	民事诉讼
11月26日	叶子铭	河南银基律师事务所律师	5	刑事辩护、交通事故、人身损害
	张世华	河南银基律师事务所律师	5	劳动争议、工伤赔偿、婚姻家庭
11月27日	张岩	河南春秋律师事务所执行主任	18	劳动争议、婚姻家庭、行政诉讼、拆迁补偿
	巩丽娜	河南春秋律师事务所律师	8	劳动争议、刑事辩护、股权纠纷

